

Szeretném  
polgármester úr  
kerületi anyag  
2016 FEBR 24.

Tisztelt Tagyon Község Önkormányzata!

Ez úton szeretném előterjeszteni a községben működő könyvtár 2016 évre szóló kulturális program tervezetét.

Az első rendezvényt 2016 április 09.-én szeretném megtartani.

A meghívott vendég Rab László újságíró.

Témája: Csendes beszélgetés a migránsokról.

Ennek a programnak az előkészítése már folyamatban van.

A következő rendezvény egy utazási beszámoló lenne, melyre három személyt szeretnék előadónak meghívni. Az út célja Norvégia volt, egy motoros túra.

Itt a dátum még egyeztetés alatt áll.

A következő vendége a könyvtárnak Scher Livia lenne. A műsora címe: Ünnepi hangulatban.

Bach, Mascagni, Mozart, Vivaldi, és Wolf Péter zenéi, zongorán kíséri Balogh Zsolt.

Az ideje pünkösöd körül lenne, még nem pontosítottuk. A program hangulatára való tekintettel, ez a Balatoncsicsói templomban kerülne megtartásra a többi könyvtárral közösen.

A következő programra, egy ügyvédet szeretnék vendégül hívni. Témája: Beszélgetés arról, hogy hogyan tudjuk jogainkat érvényesíteni.

Mivel a Megyei Könyvtár négy programot kér legalább egy évben megtartani, így egy tartalék programot is felvettem a sorba.

Egy révfülöpi fiatalember fotóit szeretnénk bemutatni. Ezt teszem tartalék programnak.

Kérem a Tisztelt Önkormányzatot, tervezetemet szíveskedjék helyben hagyni.

Ezek a programok a Megyei Könyvtár költségvetéséből lesznek finanszírozva, tehát a községnek ez kiadást nem jelent.

Ezen kívül kércm, hogy támogassák azt a javaslatom, hogy folyóiratokat rendeljek a könyvtár részére, mivel az elmúlt évben a könyvtár nem vásárolt dokumentumokat a normatívából, ennek remélem nincs akadálya.

A következő dokumentumok megrendelését kérem elfogadni: Szabad Föld, Nők Lapja, Nimród, Aranyas, Napló.

Mivel a Városi Könyvtár kérte az ez évre szóló programok tervezetét, természetesen az Ő kérésüknek is eleget téve, ezt a tervezetet a számukra is megküldtem.

Tisztelettel: Hoffmann Judit könyvtáros

2016. 02. 23.

